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172752, Тверская область, Осташковский район,

п/о Новые Ельцы, тел/факс: (48235) 4-32-59, 4-32-18
Представительство в  Москве: (495) 121-07-21

www.seligerpalacehotel.ru; e-mail:sales1@seligerpalacehotel.ru
Любимые праздники - Вместе с нами! 

 Масленица
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Заезд 7 – 10 марта
 «МАСЛЕНИЦА - ПРОВОДЫ РУССКОЙ ЗИМЫ»
и «8 марта»
Селигер - край озёр, островов, и чарующей природы!  Уютные номера отеля, оформленные в старинном стиле, роскошные холлы усадьбы и парковые аллеи с вековыми дубами, возвращают в эпоху графов Толстых. Отдых в отеле наполнит Вас здоровьем, молодостью и незабываемыми впечатлениями. Позвольте себе провести запоминающиеся, спокойные или весёлые и яркие дни на берегу самого красивого озера центра России! Вместе с комфортным проживанием и вкуснейшей домашней кухней  мы предлагаем весёлую развлекательную программу! Экскурсии с экскурсоводом по жемчужинам Селигерского края: Нилова Пустынь, г. Осташков - храмы  и музей природы, Исток Волги, Ширков погост. Посетите бары отеля и проведите время в уютной атмосфере под негромкую музыку. Здесь Вам предложат большой ассортимент напитков, кофе, чай, пирожные. Русская баня с веничком или сауна, выбор за Вами! Кто же не любит это неповторимое наслаждение – баньку на дровах? А может быть сухой пар в сауне – для любителей европейского способа погреться? Бильярд, настольный теннис, тренажёрный зал. Оборудованная площадка для барбекю, спортивная площадка (зимой – каток), большой выбор спортивного инвентаря для развлечений в прокате, добавят  вашему отдыху огромную долю позитивных эмоций! Весёлые аниматоры не дадут заскучать! Ежедневно для Вас развлекательные мероприятия: днём и вечером - перед диско программой! А на дискотеке, весёлый ди-джей уж точно "заведёт" Вас "по полной"!
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7 марта
Вечер: «Весенний сюрприз» танцевально-развлекательная программа!
 8 марта
День: «Эстафета рыцарей» - спортивно развлекательные состязания на приз от очаровательных дам (они же зрители и судьи).
«Цветочное настроение» Увлекательный мастер класс.
«Караоке - Батл» Приглашаем всех поклонников пения, вспомним и споём вместе любимые мелодии. 

Вечер: «Букет из белых роз»! Праздничная танцевально развлекательная программа с участием победителей "рыцарской эстафеты", конкурсы, шутки и поздравления для милых женщин!
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
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9 марта
в 10.30 – Народное масленичное гулянье!!!
Традиционное, весёлое "Масленичное" гулянье: конкурсы, народные забавы (бой подушками, перетягивание каната, ходули, забавные эстафеты, конкурс частушечников и т.д.), ждут гостей на празднике. Также в программе: хороводы, конкурс на лучший танец, призы и награждения!!! А самых смелых "добрых молодцев" будут ждать подарки от Отеля "Селигер Палас" на ледяном столбе.
Наслаждение на празднике Вы получите не только от весёлого зрелища с Вашим участием, но и от вкусных Селигерских блинов с горячим, ароматным чайком!
Продолжится праздник традиционным обрядом сжигания чучела. Хороводы у костра, песни, танцы и др. праздничные забавы на Селигерской земле, оставят у Вас незабываемые яркие впечатления!!!
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продолжение дня:
 

«Шар удачи» - турнир по русскому и американскому бильярду.
«Фабрика игрушек» Мастер класс по изготовлению праздничной масленичной куколки. 
Вечер: "Мафиозники" час настольных игр
 «Любовь с первого взгляда" Развлекательная программа - конкурс с участием весёлых, находчивых и романтичных! Награждение победителей! В продолжении вечера зажигательная танцевальная программа!
10 марта
День: «Меткий ковбой» - турнир по дартсу на приз отеля "Селигер Палас"
"Мультик-пультик"  просмотр мультиков на большом экране
